
ATA DA 3ª (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
SAÚDE  (CMS)  DE  LUCAS  DO  RIO  VERDE/MT  
Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às
sete horas e trinta e cinco minutos, reuniram-se, de forma presencial, os membros
do  Conselho  Municipal  de  Saúde  (CMS)  de  Lucas  do  Rio  Verde/MT:  Eneias
Marcelino da Rocha (Secretaria Municipal de Saúde), Jhulia Kerolin Brilhante Silva
(Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE), Juliana de Lima Cunha (Fundação
Luverdense de Saúde), Ângela Vasconcellos Sutter (AMELUV), Mariele Aline Dalla
Cort  (ABO),  Loreni  Alves Ferreira  Santiago Serafim (Associação de Moradores),
Célio  Tegner  (Rotary),  Edson  Gonçalves  Galeano  (COMEL),  Thais  Monique
Almeida  Abreu  (APAE)  e  Thayná  Champe  da  Silva  (Unilasalle).  A  reunião  foi
conduzida  pela  Vice-Presidente  do  CMS,  Sra.  Loreni  Alves  Ferreira  Santiago
Serafim,  que,  após  cumprimentar  os  presentes  e  verificar  o  quórum regimental,
declarou aberta a reunião e deu início à ordem do dia. Pauta 1. Leitura da Ata nº
002/2026: A ata da reunião anterior foi apresentada, lida e colocada em apreciação.
Não havendo manifestações contrárias ou solicitações de alteração, foi  aprovada
por  unanimidade.  Pauta 2.  Apresentação  do  Plano  Anual  de  Saúde  (PAS)
2026–2029:  Foi  realizada  a  apresentação  do  PAS  2026–2029,  destacando
diretrizes,  objetivos,  metas  e  ações  estratégicas  para  o  período.  Após
esclarecimentos  prestados  aos  conselheiros,  o  plano  foi  colocado  em  votação,
sendo  aprovado  por  unanimidade.  Pauta  3.  Aquisição  de  ambulâncias:
Apresentada a proposta de aquisição de ambulâncias para fortalecimento da Rede
de Atenção à Saúde do município, com recursos extraorçamentários estaduais, no
valor  de  R$  800.000,00  (oitocentos  mil  reais).  Após  discussão,  a  proposta  foi
aprovada por unanimidade.  Pauta 4. Aquisição de aparelho de raio-X digital:
Apresentada a proposta de aquisição de aparelho de raio-X digital, com recursos
extraorçamentários, no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), visando ampliar
e  qualificar  os  serviços  diagnósticos.  Colocada  em  votação,  foi  aprovada  por
unanimidade.  Pauta 5.  Recurso  para  Média  e  Alta  Complexidade  (MAC):
Apresentada a proposta de repasse de recurso no valor de R$ 2.000.000,00 (dois
milhões de reais), destinado à complementação do custeio dos serviços de Média e
Alta  Complexidade.  Após  discussão,  foi  aprovada  por  unanimidade.  Pauta 6.
Aporte  à  Fundação  Luverdense  de  Saúde  (recurso  extraorçamentário):
Apresentado  aporte  no  valor  de  R$  700.000,00  (setecentos  mil  reais)  para
fortalecimento da rede, com repasse à Fundação Luverdense de Saúde. A proposta
foi  aprovada por  unanimidade.  Pauta 7.  Aporte  à  Fundação Luverdense de
Saúde  (emenda  parlamentar  estadual):  Apresentado  aporte  no  valor  de  R$
600.000,00 (seiscentos  mil  reais),  proveniente  de emenda parlamentar  estadual.
Após análise, foi  aprovado por unanimidade.  Pauta 8. Recurso para Atenção
Especializada – Central de Regulação: Apresentada a proposta de destinação de
R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), oriundos de emenda parlamentar estadual, para
fortalecimento  da  Central  de  Regulação.  A  proposta  foi  aprovada  por
unanimidade. Pauta 9. Recurso para Fundação Luverdense de Saúde (emenda
parlamentar): Apresentado recurso no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais),
destinado à Fundação Luverdense de Saúde. Colocado em votação, foi  aprovado
por  unanimidade.  Pauta 10.  Retificação  da  Resolução  nº  020/2025  e
credenciamento de equipes: Apresentada a retificação da Resolução nº 020/2025,
referente ao credenciamento e implantação de Equipe de Saúde da Família (ESF)
na Unidade Básica de Saúde Parque das Emas, bem como a adesão e solicitação
de credenciamento de equipes, serviços e programas da Atenção Primária à Saúde.
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Foram apresentados os quantitativos: I – 04 (quatro) Equipes de Saúde da Família
(ESF); II – 03 (três) Equipes de Saúde Bucal (ESB). Após apreciação, a proposta foi
aprovada por unanimidade. Pauta 11. Recurso extraorçamentário do Governo
do  Estado:  Apresentada  a  proposta  de  recurso  no  valor  de  R$  400.000,00
(quatrocentos mil reais), destinado ao fortalecimento da Rede de Atenção à Saúde
do município. Após discussão, foi aprovada por unanimidade. Durante a reunião,
a Secretária Municipal de Saúde, Dra. Fernanda, fez uso da palavra para comunicar
seu desligamento  da gestão.  Em sua fala,  agradeceu a  confiança,  o  apoio  dos
conselheiros e destacou os avanços alcançados durante sua gestão à frente da
Secretaria  Municipal  de  Saúde,  colocando-se  à  disposição  para  colaborar  no
período de transição. A Vice presidente, agradece a mesma pela sua dedicação e
parabeniza pelo serviço prestado. A Sra. Loreni faz suas considerações finais. Nada
mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às nove horas e vinte e sete minutos.
Para  constar,  eu,  Rayane Tamilles  da Silva  Pereira  Sena,  Secretária  executiva,
lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos
demais conselheiros presentes.
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